

## Referat frå styremøte i Herand Bygdelag 09.03.2021

Til stades: Ole Gisle Vassel, Angunn Handegard Trå, Jan Tore Huus, Marta Samland, Thorleif Gjernes, Kenneth Vikane, Runar J. Hauge og Kaia Gulbrandsen

Forfall:

Referent: Kaia

**Sak 2021/08: Godkjenning av innkalling og dagsorden.** Godkjent

**Sak 2021/09: Godkjenning av referat frå styremøte 19.01.2021.** Godkjent  
(styremøtet 09.02.21 vart avlyst grunna smitteverntiltak Covid 19)

**Sak 2021/10: Egedomar:**

- Status leigeavtalar;  
-båtbyggarmuseum; styret gjekk gjennom avtalen med båtlaget. Ole tar en prat med Sverre ang. utstillinga og eigarforhold/forsikring.  
-omsorgsbustadane; styret i omsorgsbustadane vil gå gjennom avtalen med kommunen og melder vidare tilbake til bygdelaget.

**Sak 2021/11: Tilstellingar:**

- Planlegge årsmøte 2021; rekneskap, denne er revidert og klart for framlegging. Årsmelding, gjennomgått av styret og klar for framlegging. Status koronasituasjon mtp. å samle folk til eit slikt møte; me held på datoen 21.03 og ser an smitteverntiltak fortløpande. Ev. utsetjing annonserast på Herand på Facebook. Årsmøtet vert i matsalen på kulturhuset. Styret må finne en kandidat til valnemnda.

**Sak 2021/12: Økonomi:**

Status og eventuelle kommentarar. Bladpengar 2021 for Herand bygdeblad vert innbetalt fortløpande. Styret oppmodar alle om å betale bladpengar.

**Sak 2021/13: Nærmiljøanlegget:**

- Status; vårens søknadsrunde på støtte til bygging av anlegget er i gong. Prosjektgruppa har jobba med tippemiddelsøknaden, den ligg hjå fylke. Elles er det søkt midlar frå Idrettsrådet i kommunen og nokre private selskap. Det er og starta dialog med kommunen om støtte til leikeplass. Fleire søknader skal sendast etter kvart som fristar nærmar seg.

**Sak 2021/14: Andre saker/eventuelt:**

- Henvendelse frå potensiell leigetakar for kontorplass i kulturhuset.

**Neste styremøte tysdag 13.04.21 kl. 19.00 på Herand kulturhus**